
まきび公園　利用者アンケート調査 （令和７年３月実施） 回答数： 41 人

１　あなたについてお教えください

未記入 男性　 女性
0 16 25

未記入 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
0 11 3 6 7 5 9

未記入 市内 市外
1 17 23

未記入 徒歩 自転車 バイク 自家用車 交通機関
1 8 2 4 23 3

0
未記入 初めて 時々 よく利用 頻繁に

1 14 10 7 9

２　管理運営について 全体 95.1% 4.9%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 ○ ×
0 29 10 1 1 95.1% 4.9%

0
未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満

0 31 9 0 1 97.6% 2.4%
0

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
0 31 9 1 0 97.6% 2.4%

未記入 満足 ほぼ満足 やや不満 不満
0 27 10 1 3 90.2% 9.8%

３　開館時間や料金等について

未記入 必要ない 延長
3 33 5

未記入 必要ない 拡大 年中無休
5 30 4 2

未記入 安い 適当 高い 未利用
3 16 11 0 11

４　指定管理者制度について

未記入 良くなった 変わらない 悪くなった わからない
7 13 4 0 17

５　要望等

茶屋
・接客が良い。明るい・野菜が安い・店内が明るくなった・みんなやさしくて良い・雰囲気がいい・居心地がいい。
・壊れた車やガラスの破片などがある。駐車場の整理を・不法駐車や壊れた車を何とかしてほしい。とても怖い。
・駐車場の壊れた車が本当に気持ち悪い。・スピードを出してきた車にぶつかりそうになった。
その人はバスの駐車スペースでタイヤ交換していた。・早く何とかして。・このままでいいのか。
・南の窓のブラインドを新しいものに・公園にベンチを・自転車、バイク置場に屋根を・ペンキを塗り替えてほしい。
・桜のライトアップを・ソフトクリームの味 (の種類) を増やしてほしい・セットがおいしい。
・ここに来るのが楽しみなのでいつまでも続けてほしい。・園内がきれいになった。・もっと吉備真備のアピールを。
記念館
・衣装を丁寧に着付けしていただき子供も喜んでいた。子供のサイズももっとあればなおよかった。・面白かった。
・来てよかった。・自動アナウンスがとてもよかった。・吹き出しや概要欄がとても分かりやすくて楽しかった。
・イラストがかわいかった。ありがとうございました。またきます。・コスプレがとても楽しくてよかった。
・わかりやすく解説されていて訪れた甲斐があった。・名前しか知らなかったので勉強になった。よい展示でした。
・中国で発見された吉備真備書丹墓誌についての展示を希望する。
・古代の重要人物である吉備真備の功績を伝える良い資料館。更なる発展をお祈りします。
・展示物の文字での解説がもう少し詳しいと嬉しい。案内はとても丁寧でよかった。
・ちょっとしたイベントなどあればこの場所がもっと知られていいと思います。
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